

2018. 02. 21.

Szue' A.



EGYEK NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

POLGÁRMESTERÉTŐL



Iktatószám: 945 /2018.

Műsola: Kaul TE

Fülöp Község Önkormányzata
Hutóczki Péter Polgármester Úr
4266 – Fülöp, Arany János u. 19.

Egyek Község Önkormányzata	
Hutóczki Péter Polgármester Úr	
4266 – Fülöp, Arany János u. 19.	
F/942/2018	
Szue' A.	

Egyeki Gyepmesteri telep rendelkezésre állási költségei

Tisztelt Polgármester Úr!

Egyek Nagyközség Önkormányzata több pályázati forrást egymásra építve 2016 júniusában indította el a gyepmesteri telep működését. A 2016-os évben még csak részleges számokat tudtunk év végén kiértékelni, viszont 2018. év elején már a teljes 2017. évi működés adatai rendelkezésre állnak.

A gazdaságossági számításoknál az egyik leglényegesebb sarokpont az összesített éves működési költség, ami az esetünkben 5.574.095,- Ft volt. A 2017. évi első teljes működési évünkben még nem tűzhattük ki célként magunk elé, hogy ezen költségeket a működésünket igénybevevő önkormányzatokra és egyéb társszervekre tovább terheljük. Próbáltunk egy olyan árszínvonalat és egy olyan szolgáltatási színvonalat kialakítani, ami mindenki számára elfogadható. Így a szűk keretek között tartott költségek talán mindenkét abba az irányba terelnek, hogy a lakosság és a kóbor, illetve kóborló ebek érdekeit is minél jobban figyelembe tudjuk venni.

Az első év említett költségein túlmenően önkormányzatunk a közmunkaprogram keretein belül számos a gyepmesteri telepen dolgozó munkavállaló bérét rendezni tudta és egyéb olyan működési költségeket is, mint például a fűtés a közmunkaprogramon keresztül oldottunk meg.

Önkormányzatunk továbbra is elkötelezett az Egyeki Gyepmesteri telep működtetésével kapcsolatosan. A működés színvonalán és a szolgáltatási árak vonatkozásában nem kívánunk változtatni. Ha szükséges, akkor önkormányzatunk a jövőben is, akár egyedül is működtetni fogja gyepmesteri telepét. A 2017. év folyamán önkormányzatunk több mint 1,5 millió Ft önerőt, rengeteg szervezési költséget és rengeteg működtetési költséget magára vállalt, amit a jövőben sem akarunk kispórolni a működésből. Sőt épp ellenkezőleg, ezeket a forrásokat szeretnénk kipótolni és a gyepmesteri telep működését, annak működési színvonalát tovább emelni. Szeretnénk népszerűsítő rendezvényeket tartani, aminek segítségével az újragszázított kutyák száma növekedhetne, szeretnénk a gyepmesteri telepen megépült üzlethelységet áruval feltölteni és ezzel is szeretnénk a költségeinket tovább csökkenteni.

Jelen helyzetben azért fordulok a Tisztelt társ önkormányzatokhoz, illetve önkormányzati cégekhez, mert többen a szerződött önkormányzatok közül a szolgáltatásainkat egyáltalán nem vették igénybe. Kérem azt megérteni és elfogadni, hogy ez a gyepmesteri telep nem azért van, hogy szerződést tudjunk mindenkivel kötni. Ez nem a szerződésért van. Ez a gyepmesteri telep elsősorban a lakosság igényeinek a kiszolgálása érdekében született és másodsorban azért, hogy az idekerülő kóbor, illetve kóborló kutyák minél elfogadhatóbb sorsban részesüljenek, számukra minél nagyobb esély legyen az újra gazdászásra.

Szolgáltatásunkat jelenleg 25 önkormányzat veszi igénybe és az előnyeiből 111 ezer lakos részesülhet. Ha az éves működési költséget elosztjuk a 111 ezer lakos vonatkozásában, akkor éves szinten lakosonként 50 Ft hozzájárulási érték esik. Arra kérem, a Tisztelt önkormányzatokat, hogy a lakosonként rájuk eső összeget az Egyeki Gyepmesteri Telep részére, működési támogatásként (rendelkezésre állási díj) legyenek szívesek az ez évi költségvetésükbe betervezni és megfizetni.

Fülöp

1752 lakos

87.600.-Ft



Mivel a szolgáltatás árain nem kívánunk változtatni, ez úgy lehetséges, hogy a rendelkezésre állási díjért cserébe azzal egyenértékű kvótát biztosítunk. Annak az ügyfelünknek, akinek a behozott vagy beszállított ebek után számlát kellene fizetnie, annak csak a számlának azt a részét kell megfizetnie, ami a rendelkezésre állási díjon felül esedékes. Ha például egy településre 80.000,- Ft rendelkezésre állási díj esne a 2018. évben, akkor neki 10 behozott kutya után 80.000,- Ft-ot kellene megfizetnie, számára további költségek a rendelkezésre állási díj megfizetésén felül nem merülnek fel. Ugyanakkor, ha ebben a számpéldában ő már 11 kutyát hoz be a 2018. évben, akkor a 11. kutyára eső 8.000,- Ft-ot meg kell fizetnie. Abban az esetben, ha úgy alakul, hogy nem hoz be egyetlen kutyát sem, akkor az ő részéről megfizetett rendelkezésre állási díjért cserébe konkrét szolgáltatást nem végzünk, viszont a rendelkezésre állási díjat nem fizetjük vissza, hiszen a gyepmesteri telep munkatársai valóban rendelkezésre fognak állni egész évben.

Kérem a Tisztelt Polgármester Urat, hogy részünkre a 3A Takarékszövetkezetnél vezetett 70100121-11093541 számlára - működési támogatásként - rendelkezésre állási díj összegének, 87.600,-Ft átutalásáról 2018. március 30-ig legyen szíves intézkedni, és a mellékelt megállapodás 2 példányát aláírás után önkormányzatunk címére visszajuttatni szíveskedjen!

Önkormányzatunk a gyepmesteri telep kialakítására pályázati forrásokból összesen közel 100 millió Ft beruházási forrást fordított és igaz, hogy a pályázati források 100%-os támogatási intenzitásúak voltak, de a megvalósításhoz szükséges, önerőként megfizetendő áfát megfizettük, a szükséges gépjárművet önerőből megvásároltuk és a felszereléseket szintén önerőből beszereztük. Annak ellenére, hogy nagy forrásokat mozgósítottunk jelen kezdeményezéssel nem az a célunk, hogy ez az önkormányzatnak megtérüljön vagy hogy hasznunk legyen rajta. Célunk a működési feltételek olyan korrekt módon történő rendezése, ami mindannyiunk és az ebek közös javát szolgálja. Kérem, hogy a Kollegák fogadják el tőlem azt, hogy ennek a telepnek az egész éves rendelkezésre állása a mi településünknek sem ingyen van. Nem szerencsés az, hogy a mi 5448 fős lakosságunk által megfizetett ebrendészeti hozzájárulásból fizetjük a 111 ezer lakos számára biztosítandó szolgáltatást.

Úgy gondolom, hogy az általunk kért rendelkezésre állási díj nem sok. Amikor még nem rendelkezünk gyepmesteri teleppel mi minden évben több mint 1 millió Ft-ot költöttünk a kóbor kutyák elszállítására és akkoriban ez csak a jéghegy csúcsát jelentette. Az 1 millió Ft-os költség ellenére, rengeteg kóbor kutya maradt a településünkön. Ha a mostani logikámat kívülről nézném, a mi 5448 fős lakosságunkra összesen 272.400,- Ft rendelkezésre állási díj jutna, amit jómagam, ha nem lenne gyepmesteri telepünk, vígan felvállalnék egy környezetünkben lévő telep rám eső működési költségeként, főleg akkor, hogyha ezért cserébe 34 kutyát kvázi díjmentesen beszállíthatnék erre a gyepmesteri telepre.

Ha a Tisztelt Polgármester Kollegáknak a kezdeményezéssel kapcsolatosan bárminemű kérdése lenne, szívesen állok rendelkezésre és mindenkit szívesen várok 2018. március 2-án pénteken 11 órától egy személyes látogatásra a telepünkön, amikor a telepünk működését szeretnénk bemutatni és az érkező vendégeink számára egy ebéd meghívást szeretnénk eszközölni, ezért kérem, hogy a Polgármesteri Hivatalunk Titkárságára (feke.te.lasz.lone@egyek.hu) jelezzék részvételi szándékukat és azt, hogy hány fővel tudnak ezen a bemutatón részt venni.

Bízom a további sikeres együttműködésben!

Tisztelettel,

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Egyek, 2018. február

